

ПАМЯТИ К. П. АНТИПИНА

Скончался заслуженный артист РСФСР *Константин Павлович АНТИПИН*. Вся его творческая жизнь была связана с Ивановским театром драмы. За сорок лет сценической деятельности он внес неоценимый вклад в развитие театрального искусства нашей области.

Начав трудовую деятельность рабочим отделочной фабрики, К. П. Антипин увлекся театром и после окончания театральной студии в 1930 году стал актером.

С того времени Константин Павлович сыграл более двухсот ролей. Великолепное мастерство, глубокое проникновение в духовный мир создаваемого образа, высокая гражданская ответственность, удивительная человечность и сценическое обаяние — все это позволило ему стать одним из ведущих артистов.

Созданные им образы Скалозуба в грибоедовском «Горе от ума», Сатина в пьесе Горького «На дне», Городничего в комедии Гоголя «Ревизор» вошли в историю развития советского театра.

Большой патриот и гражданин, К. П. Антипин в годы Великой Отечественной войны стал в строй бойцов-освободителей. В это же время он вступил в ряды КПСС. За мужество, проявленное в боях, Константин Павлович был отмечен рядом правительственных наград. После войны он возвратился в родной театр и с этих пор уже не порывал связи с армией, многие годы являясь председателем областной военно-шефской комиссии.

Его талант, высокая требовательность к себе снискали ему большое уважение и любовь ивановцев.

Светлую память о К. П. Антипине надолго сохранят все, кто его знал.

Группа товарищей.

РАБОЧИЙ КРАЙ

С. МАРТОВ

29 СЕН 1950